失信不履诺言 明法析理圆满执结

□ 记者 汪芳 诵讯员 市法院

申请执行人马某德与被执行人马 某明买卖合同纠纷一案经市人民法院 调解后达成协议,被执行人马某明限期 内给付案款 25000 元,剩余 5000 元双方 办理完车辆过户手续后支付完毕。在 调解生效后,被执行人马某明未按生效 法律文书所确定义务履行案款,申请人 马某德遂向法院申请强制执行。

立案执行后,执行干警立即对其名 下财产采取"线上+线下"查控措施,冻 结其银行账户、微信、支付宝等资金,并 同时向其送达执行通知书和报告财产 令等法律文书。其间,执行干警多次与 其电话联系均未果,因其违反财产报告 制度, 该将其纳入失信被执行人名单并

限制其消费。

近日,执行干警得到申请人提供线 索:被执行人马某明在德令哈亲戚家 中。于是立即驱车赶往300公里外查找 被执行人下落,结果扑了个空,只得向 马某明家人说明案件情况并释法说理, 终于在其家人的帮助下拨通了电话。 经过一番苦口婆心的劝说,被执行人马 某明最终与申请执行人马某德达成和 解协议,约定每月至少支付2000元,年 底支付完毕,该案终结执行。

然而,被执行人马某明在支付第 笔案款时便出"幺蛾子",案款迟迟 不到账,执行干警几次三番联系要求 其支付案款,却遭其恶语相向,执行干 警仍然耐心向其释法明理,被执行人 马某明不但不悔讨,反而言辞激列,推

诿扯皮不予支付案款。时间一天天过 去,申请执行人一分钱没拿到,执行干 警也着急上火。

就在案件进入白热化阶段时,一 条行踪线索打破了僵局。当时,正在 协助外地法院开展执行工作的干警, 突然得到消息称被执行人在诺木洪活 动,执行干警顾不上吃午饭,妥善安排 外地法院协助执行事宜后,立即快马 加鞭赶往距格尔木市140公里处的诺 木洪农场将被执行人马某明带回格尔 木市人民法院。

当日晚上20时10分,执行干警从 法、理、情的角度全方位展开"攻势", 告知不履行生效法律文书所确定义务 将导致的严重后果,说明"小信成则大 信立"的重要意义,教育其作为父亲应

以身作则,为子女树立做人榜样。一番 交流后,被执行人马某明有所悔悟,但 表示自己确实没钱,提出让其儿子代为 履行,其子在接到干警通知后,表示愿 意替父亲履行债务,并第一时间赶到 法院缴纳案款并对其父亲做思想工 作,嘱托父亲要听法官的劝告,认识违 法的严重后果。最终,案款全部执行 到位,该案顺利执结。

"晚霞明处暮云重",望着父子二人 在落日余晖中远去的背影,执行干警也 因该案的圆满执结长舒了一口气。



老师们精心准备 孩子们如约而至 六一幼儿园入园仪式感满满

本报讯(记者汪芳仁增加措) 3月1日幼儿园开学第一天,安静许 久的校园又恢复往日的热闹。

一大早,市六一幼儿园为迎接 小朋友的到来,举行了"跨福栏,沾 福气,摘福袋"入园仪式。老师们精 心准备,孩子们如约而至。

早上8时10分,六一幼儿园的 老师们装扮成可爱的小老虎、唐老 鸭早早在门口等候,用问好和拥抱 迎接新学期。记者看到,校园内摆 放的跨栏上张贴了"兔"飞猛进、大 展宏"兔"、"兔"个平安等寓意吉祥 的成语。桌子上摆放的芒果、柿 子、火龙果、花生等水果和干果、寓 意光"芒"四射、万"柿"如意、红红 火火、好事"花"生。入园仪式个个 都是好彩头,愉快的氛围让孩子们 开心不已。

记者了解到,该幼儿园在入园 第一天实行大中小班错峰入园,在 老师的指引下,大班的小朋友在家 长的带领下依次跨过寓意满满的栏 杆,手摸摆放整齐的各类水果、干 果,最后让孩子们亲手摘取墙上的



红包福袋,小小的福袋里面装满了 棒棒糖,寓意甜甜蜜蜜,开启新学期 新生活。

六一幼儿园副院长张秀丽说: "今天是幼儿园开学的第一天,孩子 们度讨了加长版的假期,幼儿园终 于又迎来了欢声笑语。生活需要仪 式感,为了迎接可爱的孩子们,我们 安排了特别的入园仪式,通过跨福 栏、沾福气、摘福袋等环节,一方面 是想让孩子们感受到浓浓的爱意, 内心充满幸福感和安全感:另一方 而适度缓解人园第一天孩子及家长 的分离焦虑。

东城区消防救援大队开展"敲门入户"消防宣传

本报讯(记者 李莎莎 诵讯员 甘 美林)近日,市东城区消防救援大队 结合"我为群众办实事",积极开展消 防安全宣传活动,将消防安全知识送 进千家万户,进一步做好当前火灾防 控工作,切实增强辖区居民的消防安 全意识,提高自防自救能力。

活动中,宣传人员采用逐一敲 门入户的形式,对居民家中是否存 在家用电线老化、私自乱拉电线及 楼道是否堆放易燃物品等情况逐一 讲行细致检查。并用诵俗易懂的语 言耐心、细致地向居民宣讲日常用 电、用火等方面的安全常识及火灾 扑救技能和自救逃生技巧,向居民 发放家庭防火、电动自行车充电注 意事项等方面的消防宣传资料,叮 嘱居民要牢固树立防火安全意识, 加强日常火灾防范和家庭消防安全 隐患自查,不违规用火用电,不私拉 乱接电线,严防各类火灾事故的发 生,切实做到"消防人人懂,隐患无 小藏"。

通过此次消防安全宣传活动,及 时消除了一批火灾隐患,强化了辖区 居民的火灾防范意识,有效提升了 大家自防自救及火灾逃生能力,营 造出了消防安全人人参与的浓厚宣 传氛围。



本报讯(记者赵倩通 讯员 李娜) 近日,市人民检 察院检察官吴正花以法治副 校长的身份走进昆仑幼儿 园,开展"强制报告+创城有 我"主题法治进校园活动。

吴正花围绕未成年人遭 受侵害的现状,强制报告制 度出台的经过、主要内容、具 体应用及教育工作中如何落 实强制报告制度,向在校教 职工讲解了侵害未成年人强 制报告制度相关规定;结合 我市创建全国文明城市工作 要求,倡导大家争做文明城 市创建的参与者和维护者; 同时采用观看短视频的方 式,组织未到校的孩子们观 看动画普法视频,将可爱活 泼的故事与庄严肃穆的法律

保护相结合,让孩子们在快乐中学习 法律知识、增强法治意识。

护航伴成

据悉,市人民检察院将继续发挥 检察职能,进一步强化检校合作,持续 开展法治进校园活动,采取形式新颖、 内容丰富的宣传方式,积极营造维护 未成年健康成长的良好法治环境。

(上接一版) 要坚定不移补齐基础设 施短板,围绕产业发展、民生需要, 全力夯实高质量发展基础,为推动 全州高质量发展贡献格尔木力量。

会议听取了省生态环境保护 例行督察反馈问题整改落实情况汇 报。强调,要高度重视省生态环境 保护例行督察反馈问题整改,切实 抓好整改各项工作。要提高站位, 坚决扛牢政治责任,深刻剖析问题 根源,真抓实干整改落实。要对标 对表、实事求是确定整改措施、制定 整改方案,按照"一个问题一个牵头 单位、一套整改方案,一抓到底"的 原则,逐个明确整改目标、整改时限 等,明确责任单位、牵头单位、配合 单位,以目标和时限倒逼问题整改, 稳步推进各项整改工作。

会议还研究审议了其他事宜。